1 в

1. Лыжник проехал путь 80 м за время 20 с. Его скорость равна:   а) 4 м/с    б) 0,25 м/с   в) 1600 м/с   г) 100 м/с.
2. Нельзя перебегать дорогу перед движущимся автомобилем, потому что транспорт не может мгновенно    

    остановиться из-за:    а) диффузии   б) инерции   в) движения молекул   г) архимедовой силы.

3. Масса сухого дубового полена (см. ТАБ) объемом 4000 см3 равна:   а) 320 г   б) 0,0002 г   в) 5000 г   г) 3200 г.  
4. Масса слона 3500 кг, следовательно, его вес примерно равен:   а) 3,5 кН    б) 350 Н    в) 3,5 Н    г) 35 кН.

5.         F1 = 8 H              F2 = ?                         Чтобы рычаг находился в равновесии, сила F2 должна быть равна:               

                                                                                          а) 1 H    б) 4 Н   в) 2 Н    г) 16 Н.
6.Пружину с жесткостью 70 Н/м растянули на 4 см. Возникла сила упругости … Н

7. На дне бочки с пресной водой установлен кран с площадью сечения 4 см. С какой силой давит жидкость на    

    кран, если высота столба воды равна 2 см? 
2 в
1. На носорога массой 1800 кг действует сила тяжести примерно:  а) 180 Н   б) 1,8 кН   в) 18 кН   г) 180 000 Н
2. Засолка овощей происходит благодаря явлению: 
                             а) инерции     б) диффузии    в) отталкивания молекул    г) силы Архимеда

3. Плотность сырого бревна массой 20 кг и объемом 0,02 м3 равна:

                           а) 1000 кг/м3       б) 0,001 кг/м3        в) 0,4 кг/м3        г) 20,02 кг/м3  

4. Какой путь пробежит за время 5 с лисица, двигаясь с максимальной скоростью (см. ТАБ)?
              а) 2 м       б) 50 м        в) 0,5 м        г) 15 м

5.         F1 = 3 H              F2 = ?               Чтобы рычаг находился в равновесии, сила F2 должна быть равна:

    
[image: image1]                    а) 5 Н        б) 11 Н        в) 2 Н        г) 4 Н 

6. Мальчик передвинул санки на 40 см, приложив силу 80 Н. При этом он совершил работу … Дж.
7. Груз массой 400 г висит неподвижно на пружине, которая растянулась на 5 см. Чему равна жесткость 

   пружины?   
1 в

1. Лыжник проехал путь 60 м за время 20 с. Его скорость равна:   а) 1200 м/с    б) 0,33 м/с   в) 3 м/с   г) 80 м/с.

2. Нельзя перебегать дорогу перед движущимся автомобилем, потому что транспорт не может мгновенно    

    остановиться из-за:    а) архимедовой силы    б) движения молекул      в) инерции г) диффузии.

3. Масса сухого дубового полена (см. ТАБ) объемом 3000 см3 равна:  а) 3750 г   б) 2400 г   в) 2667 г   г) 3000,8 г.  

4. Масса слона 3700 кг, следовательно, его вес примерно равен:   а) 3,7 кН    б) 37 кН    в) 3,7 Н    г) 370 Н.
5.         F1 = 8 H              F2 = ?                         Чтобы рычаг находился в равновесии, сила F2 должна быть равна:               

                                                                                          а) 1 H    б) 16 Н   в) 2 Н    г) 4 Н.

6.Пружину с жесткостью 30 Н/м растянули на 4 см. Возникла сила упругости … Н

7. На дне бочки с пресной водой установлен кран с площадью сечения 4 см. С какой силой давит жидкость на    

    кран, если высота столба воды равна 8 см? 

2 в

1. На носорога массой 1600 кг действует сила тяжести примерно:  а) 160 Н   б) 1,6 кН   в) 160 000 Н    г) 16 кН 
2. Засолка овощей происходит благодаря явлению: 

                             а) инерции     б) силы Архимеда      в) отталкивания молекул    г) диффузии 
3. Плотность сырого бревна массой 30 кг и объемом 0,03 м3 равна:

                           а) 0,9  кг/м3       б) 0,001 кг/м3        в) 1000 кг/м3        г) 30,03 кг/м3  

4. Какой путь проплывет за время 4 с дельфин, двигаясь с максимальной скоростью (см. ТАБ)?

              а) 5 м       б) 0,2 м        в) 80 м        г) 24 м

5.         F1 = 3 H              F2 = ?               Чтобы рычаг находился в равновесии, сила F2 должна быть равна:

    
[image: image2]                    а) 2 Н        б) 4 Н        в) 5 Н        г) 11 Н 

6. Мальчик передвинул санки на 60 см, приложив силу 70 Н. При этом он совершил работу … Дж.

7. Груз массой 400 г висит неподвижно на пружине, которая растянулась на 8 см. Чему равна жесткость 

   пружины?                        

1 в

1. Лыжник проехал путь 80 м за время 20 с. Его скорость равна:   а) 4 м/с    б) 0,25 м/с   в) 1600 м/с   г) 100 м/с.

2. Нельзя перебегать дорогу перед движущимся автомобилем, потому что транспорт не может мгновенно    

    остановиться из-за:    а) диффузии   б) инерции   в) движения молекул   г) архимедовой силы.

3. Масса сухого дубового полена (см. ТАБ) объемом 4000 см3 равна:   а) 320 г   б) 0,0002 г   в) 5000 г   г) 3200 г.  

4. Масса слона 3500 кг, следовательно, его вес примерно равен:   а) 3,5 кН    б) 350 Н    в) 3,5 Н    г) 35 кН.

5.         F1 = 8 H              F2 = ?                         Чтобы рычаг находился в равновесии, сила F2 должна быть равна:               

                                                                                          а) 1 H    б) 4 Н   в) 2 Н    г) 16 Н.

6.Пружину с жесткостью 70 Н/м растянули на 4 см. Возникла сила упругости … Н

7. На дне бочки с пресной водой установлен кран с площадью сечения 4 см. С какой силой давит жидкость на    

    кран, если высота столба воды равна 2 см? 

2 в
1. На носорога массой 1800 кг действует сила тяжести примерно:  а) 180 Н   б) 1,8 кН   в) 18 кН   г) 180 000 Н

2. Засолка овощей происходит благодаря явлению: 

                             а) инерции     б) диффузии    в) отталкивания молекул    г) силы Архимеда

3. Плотность сырого бревна массой 20 кг и объемом 0,02 м3 равна:

                           а) 1000 кг/м3       б) 0,001 кг/м3        в) 0,4 кг/м3        г) 20,02 кг/м3  

4. Какой путь пробежит за время 5 с лисица, двигаясь с максимальной скоростью (см. ТАБ)?

              а) 2 м       б) 50 м        в) 0,5 м        г) 15 м

5.         F1 = 3 H              F2 = ?               Чтобы рычаг находился в равновесии, сила F2 должна быть равна:

    
[image: image3]                    а) 5 Н        б) 11 Н        в) 2 Н        г) 4 Н 

6. Мальчик передвинул санки на 40 см, приложив силу 80 Н. При этом он совершил работу … Дж.

7. Груз массой 400 г висит неподвижно на пружине, которая растянулась на 5 см. Чему равна жесткость 

   пружины?   

1 в

1. Лыжник проехал путь 60 м за время 20 с. Его скорость равна:   а) 1200 м/с    б) 0,33 м/с   в) 3 м/с   г) 80 м/с.

2. Нельзя перебегать дорогу перед движущимся автомобилем, потому что транспорт не может мгновенно    

    остановиться из-за:    а) архимедовой силы    б) движения молекул      в) инерции г) диффузии.

3. Масса сухого дубового полена (см. ТАБ) объемом 3000 см3 равна:  а) 3750 г   б) 2400 г   в) 2667 г   г) 3000,8 г.  

4. Масса слона 3700 кг, следовательно, его вес примерно равен:   а) 3,7 кН    б) 37 кН    в) 3,7 Н    г) 370 Н.

5.         F1 = 8 H              F2 = ?                         Чтобы рычаг находился в равновесии, сила F2 должна быть равна:               

                                                                                          а) 1 H    б) 16 Н   в) 2 Н    г) 4 Н.

6.Пружину с жесткостью 30 Н/м растянули на 4 см. Возникла сила упругости … Н

7. На дне бочки с пресной водой установлен кран с площадью сечения 4 см. С какой силой давит жидкость на    

    кран, если высота столба воды равна 8 см? 

2 в

1. На носорога массой 1600 кг действует сила тяжести примерно:  а) 160 Н   б) 1,6 кН   в) 160 000 Н    г) 16 кН 

2. Засолка овощей происходит благодаря явлению: 

                             а) инерции     б) силы Архимеда      в) отталкивания молекул    г) диффузии 

3. Плотность сырого бревна массой 30 кг и объемом 0,03 м3 равна:

                           а) 0,9  кг/м3       б) 0,001 кг/м3        в) 1000 кг/м3        г) 30,03 кг/м3  

4. Какой путь проплывет за время 4 с дельфин, двигаясь с максимальной скоростью (см. ТАБ)?

              а) 5 м       б) 0,2 м        в) 80 м        г) 24 м

5.         F1 = 3 H              F2 = ?               Чтобы рычаг находился в равновесии, сила F2 должна быть равна:

    
[image: image4]                    а) 2 Н        б) 4 Н        в) 5 Н        г) 11 Н 

6. Мальчик передвинул санки на 60 см, приложив силу 70 Н. При этом он совершил работу … Дж.

7. Груз массой 400 г висит неподвижно на пружине, которая растянулась на 8 см. Чему равна жесткость 

   пружины?                        

1 в

1. Лыжник проехал путь 80 м за время 20 с. Его скорость равна:   а) 4 м/с    б) 0,25 м/с   в) 1600 м/с   г) 100 м/с.

2. Нельзя перебегать дорогу перед движущимся автомобилем, потому что транспорт не может мгновенно    

    остановиться из-за:    а) диффузии   б) инерции   в) движения молекул   г) архимедовой силы.

3. Масса сухого дубового полена (см. ТАБ) объемом 4000 см3 равна:   а) 320 г   б) 0,0002 г   в) 5000 г   г) 3200 г.  

4. Масса слона 3500 кг, следовательно, его вес примерно равен:   а) 3,5 кН    б) 350 Н    в) 3,5 Н    г) 35 кН.

5.         F1 = 8 H              F2 = ?                         Чтобы рычаг находился в равновесии, сила F2 должна быть равна:               

                                                                                          а) 1 H    б) 4 Н   в) 2 Н    г) 16 Н.

6.Пружину с жесткостью 70 Н/м растянули на 4 см. Возникла сила упругости … Н

7. На дне бочки с пресной водой установлен кран с площадью сечения 4 см. С какой силой давит жидкость на    

    кран, если высота столба воды равна 2 см? 

2 в
1. На носорога массой 1800 кг действует сила тяжести примерно:  а) 180 Н   б) 1,8 кН   в) 18 кН   г) 180 000 Н

2. Засолка овощей происходит благодаря явлению: 

                             а) инерции     б) диффузии    в) отталкивания молекул    г) силы Архимеда

3. Плотность сырого бревна массой 20 кг и объемом 0,02 м3 равна:

                           а) 1000 кг/м3       б) 0,001 кг/м3        в) 0,4 кг/м3        г) 20,02 кг/м3  

4. Какой путь пробежит за время 5 с лисица, двигаясь с максимальной скоростью (см. ТАБ)?

              а) 2 м       б) 50 м        в) 0,5 м        г) 15 м

5.         F1 = 3 H              F2 = ?               Чтобы рычаг находился в равновесии, сила F2 должна быть равна:

    
[image: image5]                    а) 5 Н        б) 11 Н        в) 2 Н        г) 4 Н 

6. Мальчик передвинул санки на 40 см, приложив силу 80 Н. При этом он совершил работу … Дж.

7. Груз массой 400 г висит неподвижно на пружине, которая растянулась на 5 см. Чему равна жесткость 

   пружины?   
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